



ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 7 (10) сентябрь 2015 год

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ПЕРВОГО СЕНТЯБРЯ ШКОЛЬНИКИ ВНОВЬ СЕЛИ ЗА ПАРТЫ

В День знаний в Ленинском округе для учеников распахнули свои двери 27 школ, лицеев и гимназий.

В школе № 87 в этот день побывал глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов. Он поздравил школьников с новым учебным годом и пожелал успешной учебы и творческих открытий: «Я надеюсь, что школа поможет вам проявить таланты, познать вкус побед, открыть новый мир, и в будущем вы станете великими и известными людьми не только в нашем городе, но и

далеко за его пределами».

А для школы № 114 Ленинского округа День знаний стал особенно знаменательным. В этот день здесь не только была введена в эксплуатацию новая спортивная площадка, но состоялось торжественное открытие Центра изучения казахского языка и культуры «Белая юрта».

«Как известно, на территории Омской области проживают более 100 000 людей казахской национальности. Главная задача организации создаваемого Центра – сохранение и дальнейшее развитие национальной культуры,



1 сентября 27 школ округа распахнули свои двери для учеников

национальных традиций, изучение родного языка», – отметил мэр Омска Вячеслав Двораковский.

Здесь будет организована

работа кружков и факультатива, посещать которые смогут не только ученики школы № 114, но и все желающие в возрасте от 5 до 16 лет.



В округе открылся Центр изучения казахского языка и культуры

КСТАТИ

На территории округа работают 27 детских дошкольных и столько же общеобразовательных учреждений.

Дошкольные учреждения посещают 9 445 детей. Количество обучающихся в школах составляет более 17 000 человек.

ДОРОГУ ПЕШЕХОДАМ

Ежегодно в преддверии 1 сентября на омских пешеходных переходах обновляется дорожная разметка. Особое внимание уделяется подходам к детским садам и школам.

Не стал исключением и текущий год – новая «зебра» появилась на 136 объектах. А на 12 пешеходных переходах – с целью привлечения внимания водителей – нанесена разметка бело-желтого цвета.



Кроме того, существует возможность досрочного голосования. Это право возникает у избирателя при появлении уважительных причин, по которым он не может прийти на участок в день голосования, например, отпуск, командировка, особый режим трудовой или учебной деятельности.

Проголосовать досрочно можно в помещении Ленинской территориальной избирательной комиссии (пр. К. Маркса, 62, каб. 304) 7 и 8 сентября с 16:00 до 20:00 и в помещениях участковых избирательных комиссий по месту регистрации 9, 10, 11 сентября с 15:00 до 20:00 и 12 сентября с 10:00 до 14:00.

И обязательно все желающие проголосовать должны иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации.

ИНИЦИАТИВА

УЧАСТВУЕШЬ В КОНКУРСЕ – ПОЛУЧАЕШЬ ДЕТСКУЮ ПЛОЩАДКУ!

В Омске продолжается реализация общественно полезных проектов, разработанных комитетами территориального общественного самоуправления в рамках ежегодного конкурса муниципальных грантов. Благодаря этому конкурсу в Ленинском округе появились еще три детские площадки.

В преддверии Дня знаний состоялось торжественное открытие детских площадок во дворах домов по улице Всеволода Иванова, в поселке Дальний и в Порт-Артуре.

Детская площадка с качелями, каруселями, горкой во дворе дома № 17 по ул. Всеволода Иванова появилась благодаря общественно полезному проекту «Крошкин дом», разработанному комитетом территориального общественного самоуправ-

ления «Ленинский». Его же активисты организовали и подготовили праздничную торжественную программу, главными участниками которой стала местная детвора.

В этот же день порадовали юных омичей и в поселке Дальний. Новая комплексная детская площадка открыта в центре микрорайона Булатово.

«Так как в микрорайоне мало мест для отдыха и до-

суга детей, наш комитет решил поддержать инициативу жителей о строительстве площадки и разработал общественно полезный проект, который стал победителем в городском конкурсе муниципальных грантов.

На протяжении нескольких месяцев вместе с жителями мы благоустроивали эту территорию, проводили субботники. На днях были установлены игровые и спортивные формы, песочницы. Открытие новой площадки – это общий праздник, созданный своими руками, по собственной инициативе», – отметила Наталья Шмидко, председатель КТОСа «Дальний».



Благодаря муниципальным грантам ежегодно в округе появляются новые детские площадки

ВИКТОР НАЗАРОВ: «ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ РАБОТАЕТ НА ИМПОРТООПЕРЕЖЕНИЕ»

Глава Омской области Виктор Назаров дал большое интервью ТАСС, в котором рассказал о развитии экономики региона, продовольственной безопасности и программе импортозамещения на 2015–2016 годы.

– Если вспомнить прошлые годы, то импортозамещением Омская область занимается не первый год независимо от санкций и внешней конъюнктуры, – заявил Виктор Назаров в эксклюзивном интервью корреспонденту ТАСС. – Многие в машино- и приборостроении, нефтепереработке и нефтехимии, строительной индустрии и агропромышленном комплексе в этом направлении делалось и раньше, но сегодня приобрело особый характер.

Еще в 1996 году по инициативе Омской области и на ее базе была разработана межрегиональная целевая программа «СибВПКнефтегаз-2000», которая предусматривала выпуск в рамках конверсии оборонно-промышленного комплекса (ОПК) импортозамещающей продукции для нефтегазодобычи.

Теперь западные санкции только подтвердили правильность наших действий, активизировали работу и вывели решение проблемы на новый этап. Аналитики утверждают, что в целом реализация этой масштабной программы может обеспечить России 10–15% экономического роста.

– Как это выглядит на примере Омской области?

– Главное отличие Омской области от других субъектов Сибирского федерального округа – мизерные запасы природного сырья. Приоритетными направлениями ее экономики в советские годы и сейчас были и остаются обрабатывающая промышленность и развитый аграрный комплекс. Обрабатывающие производства обеспечивают 36% валового регионального продукта (ВРП), формируют 40% нашего консолидированного бюджета и дают работу каждому шестому жителю региона. По объему промышленного производства Омск входит в пятерку крупнейших городов России. А по доле обрабатывающих производств в валовом региональном продукте Омская область – лидер среди российских регионов.

По выпуску сельхозпродукции мы среди десяти лучших в стране.

В Омске сосредоточены несколько десятков предприятий регионального производ-

ленного кластера высокотехнологических компонентов и систем, большинство из которых входят в государственные корпорации.

Основу трех основных сегментов кластера – радиоэлектронных систем, ракетно- и авиадвигателестроения, специальных транспортных средств – составляют более 20 крупных предприятий, которые в 2014 году увеличили объем выпуска продукции до 37 млрд рублей. За 6 месяцев этого года, несмотря на «санкционные» трудности, машиностроители обеспечили прирост на 14%.

– Давайте сконцентрируемся на высокотехнологических компонентах и системах, где традиционно присутствует большая доля импорта.

– В 2014 году предприятия этого кластера освоили выпуск 15 видов импортозамещающей продукции. ОАО «Высокие Технологии» и ОАО «Омское машиностроительное КБ» создают импортозамещающие системы управления авиационными и ракетными двигателями.

На использование отечественных комплектующих при модернизации бронетанковой техники перешло ОАО «Омсктрансмаш». Интересная в отношении этого завода деталь. Когда Украина прекратила поставки для корпорации «Уралвагонзавод», в состав которой входит «Омсктрансмаш», тепловых датчиков, на обращение танкостроителей мгновенно отреагировало уникальное в России Омское НПП «Эталон». Его специалисты за три месяца создали аналогичные, только с лучшими показателями надежности, датчики и начали их серийные поставки. Из-за этих комплектующих ритмичность производства на обоих предприятиях не пострадала.

ГКНПЦ им. Хруничева и его филиал – Омское ПО «Полет», которому доверено производство новой ракеты-носителя «Ангара», комплектуют новое изделие только отечественными компонентами. «Ангара» позволит отказаться от использования ракеты-носителя «Протон», которая производилась с помощью украинских заводов.

По поручению президента России на базе Омского НПП «Прогресс» в ближайшее время будет создан федеральный научно-производственный центр по разработке высокотехнологических резинометаллических изделий и покрытий, применяемых в ВМФ и гражданских отраслях экономики. Подавляющее большинство уже производимой этим ФГУП продукции – это прямое импортоопережение.

– Понятно, что в сфере ОПК не все карты можно открыть. А в гражданском секторе?

– Реализация шла нелегко, но наработанное в прошлые годы и сейчас дает эффект. В 2014 году только «Газпрому» омская промышленность поставила продукции на 700 млн рублей. Если год назад тот же завод «Эталон» направил дочерним предприятиям корпорации свои измерительные приборы на сумму всего 8 млн рублей, то в 2015-м поставки вырастут до 66 млн, т.е. в 8 раз. Омские системы температурного мониторинга грунтов, датчики и т.д. реально вытесняют импортную составляющую в этом сегменте деятельности корпорации. К тому же они дешевле, надежнее и доступнее для потребителя.

Сейчас в соответствии с заключенной в 2014 году между «Газпромом» и Омской областью «дорожной картой» в приоритетный перечень продукции для нужд компании включено 248 изделий и разработок 35 омских предприятий. Большинство из них – в порядке импортозамещения.

Этапным для омской промышленности стал июнь 2015 года, когда первые две крупные научно-конструкторские разработки омичей были включены в программу НИОКР «Газпрома» с объемом финансирования в 1 млрд рублей. 500 миллионов направляются заводу «Омсктрансмаш» на создание мобильных сборно-разборных мостовых переходов грузоподъемностью 70 тонн и средств их транспортировки. Они нужны при прокладке и эксплуатации газопроводов «Сила Сибири», «Алтай» и других. Еще 500 миллионов



выделяются известному в стране производителю судов на воздушной подушке ТПЦ «СибВПКнефтегаз», который создает самоходную грузовую платформу на воздушной подушке «Арктика» грузоподъемностью 90 тонн для транспортировки тяжелой техники и оборудования в труднодоступных районах Сибири, Крайнего Севера и Дальнего Востока.

Для обеспечения российских предприятий отечественной элементной базой на базе ОНИИПа в 2014 году была открыта первая очередь Омского технопарка радиоэлектроники – Центр по проектированию и изготовлению отечественных радиоэлектронных компонентов. Их производство будет развернуто на ПО «Иртыш».

– Известно, что по производству зерна, молока и мяса Омская область – в тройке лучших сибирских регионов, является серьезным регулятором продовольственного рынка за Уралом.

– В прошлом году сбор зерновых культур в Омской области составил 3,1 млн тонн, производство молока – 700 тыс. тонн, мяса – 250 тыс. тонн, картофеля – почти 900 тыс. тонн. Это значительно больше, чем потребляется на территории Омской области, поэтому мы позиционируем себя как регион-донор продовольствия. Поставки ведутся в 60 субъектов РФ и в другие страны.

Например, в Казахстан в 2014 году экспортировали продуктов питания на 50 млн долларов.

Наши переработчики быстро отреагировали на запрет ввоза продовольствия

из стран Европейского союза, США, Канады, Норвегии и Австралии. К концу 2014 года по всему спектру продовольственной корзины выпуск товаров увеличился на 20–30%. В первом полугодии 2015-го рост составил еще 28,2%. Собственной продукции отгружено на 42,2 млрд рублей. Реализация в торговых сетях омского мяса, сыров, творога, колбасных и кондитерских изделий, масла сливочного и других продуктов составила по отношению к этому же периоду предыдущего года 102–130%.

В условиях, которые стимулируют российское производство, быстро набирают обороты омские производители сельскохозяйственной техники. На выставке «Агро-Омск-2015» были представлены сразу несколько агрегатов, замещающих импортные аналоги. Среди них – шнековый загрузчик сеялок и посевных комплексов ЗСН-20 (компания «Новый мир»), посевной пневматический комплекс «Иртыш-10» («Сибзавод Агро»), пневматическая сеялка «Быстрица» («Базис-Агро»), машина первичной очистки зерна МПО-50 (ФГУП «Омский экспериментальный завод»). Простое сравнение: немецкий посевной комплекс нашему производителю сейчас обходится в 20 млн рублей, а наш аналог – 900 тысяч и при этом более приспособлен к сибирским почвам и климату.

Анатолий Петров, собкор ТАСС

(опубликовано на сайте центрального государственного информационного агентства России «ТАСС», печатается в сокращении)

Материал предоставлен главным управлением информационной политики Омской области

СУББОТНИК СПЛОТИЛ ОМИЧЕЙ

Около 16 тысяч омичей приняло участие в экологической акции «Зеленая Россия». В ходе общероссийского субботника были приведены в порядок парки, скверы, мемориальные места, а также территории, прилегающие к административным зданиям, предприятиям, образовательным учреждениям и спортивным комплексам.

В Ленинском округе работы развернулись на прибрежных территориях озер Соленое, Чередовое и реки Иртыш (Берег «Черского»), а также в парковых зонах и скверах. Были приведены в порядок скверы в микрорайонах «Входной» и «Черемуховское», на площади Серова, у ДК «Железнодорожник» и «Юбилейный».

В наведении порядка приняли участие активисты КТОСов, учащиеся общеобразовательных и профессиональных учреждений и неравнодушные к жизни города омичи. Всего экологическую акцию поддержало около 2 500 жителей округа.

«Акция «Зеленая Россия» должна послужить добрым примером бережного отноше-

ния омичей к родному городу, – поделился первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов, – и если кто-то не успел присоединиться к наведению порядка, у него есть возможность это сделать в рамках общегородского субботника».

НА ЗАМЕТКУ

Традиционный месячник по санитарной очистке территории стартует в Омске 21 сентября и продлится до 20 октября. Общегородской субботник пройдет 10 октября. Всех желающих принять участие в массовом празднике труда ждут на улицах города.



В ТЕПЛЕ И НЕ В ОБИДЕ



С началом отопительного сезона тепло поступит в 1250 многоквартирных жилых домов округа

В Ленинском округе подготовка к отопительному сезону началась с июня. И сегодня уже более 80% объектов готовы к запуску тепла. Традиционно, в первую очередь, с наступлением холодов тепло поступит в объекты социальной сферы – детские сады, школы, больницы, а затем – в жилые дома. Всего в округе будет подготовлено к зиме 1250 многоквартирных жилых домов.

Для того чтобы омичи не замерзли в своих домах, ресурсоснабжающие и обслуживающие организации ведут ежедневную работу по подготовке к отопительному сезону. Выполняется текущий и капитальный ремонт источников теплоснабжения, сетей и оборудования, ведется испытание инженерных коммуникаций. В целях обеспечения стабильности работы инженерных сетей и бесперебойной поставки тепла управляющими организациями округа производится установка новых задвижек, предохранительных клапанов и автомати-

ческих терморегуляторов.

Контроль готовности потребителей тепловой энергии к отопительному периоду осуществляет специально

созданная в администрации округа комиссия. Она же проводит проверки, выдает акты и паспорта готовности объектов.

К началу сентября управляющими компаниями было предъявлено комиссии 1286 узлов в 1005 домах, что составляет 80% от общего количества домов, куда с наступлением холодов должно поступить тепло.

На особом контроле администрации округа находятся дома с центральным отоплением, жители которых не выбрали способ управления. Таких домов в округе – 40. Специалистами администрации округа проводятся встречи с представителями собственников помещений в этих домах, даются разъяснения о необходимости выполнения работ по подготовке домов к отопительному периоду.

В ТЕМУ

Член комиссии, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко:

«Подготовка к отопительному сезону, хотя и является ежегодной, но всегда требует пристального внимания и контроля. В округе есть управляющие компании, которые уже подготовили все дома к сдаче, а есть такие, которым регулярно нужно устанавливать сроки на проведение работ и отслеживать их выполнение. Но, несмотря на это, сегодня со всеми управляющими компаниями и организациями жилищно-коммунального комплекса налажено взаимодействие, чтобы тепло в дома жителей Ленинского округа поступило вовремя».



В ОКРУГЕ ОБНОВЯТ МЕМОРИАЛ

В поселке Черемуховское Ленинского округа начались работы по обновлению мемориала воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 годов «Скорбящая мать».

Мемориал был установлен 9 мая 1975 года к 30-летию Победы. И с тех пор ежегодно в мемориальном сквере проводятся патриотические акции, митинги и иные мероприятия, посвященные героизму советского народа в Великой Отечественной войне.

От времени памятник претерпел естественные разрушения и нуждался в глобальной реконструкции. Его восстановление стало возможным благодаря реализации общественно полезного проекта, разработанного КТОСом «Черемухи» в рамках ежегодного конкурса муниципальных грантов.

В настоящее время в сквере обновлены памятные камни с именами 108 жителей поселка – участников Великой Отечественной войны. В перспективе – полное благоустройство мемориального комплекса.

«Восстановление мемориала «Скорбящая мать» – это не просто сохранение памятника истории, но и дань традиции преемственности поколений, непрерывности исторической связи и памяти народа», – рассказал заместитель главы администрации Ленинского округа Владимир Крыжевский.



Реконструкция мемориального комплекса приурочена к 70-й годовщине Великой Победы

ДОРОЖНЫЕ СЛУЖБЫ ГОТОВЯТСЯ К ЗИМЕ

На базах окружных дорожно-эксплуатационных участков «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска активно ведутся работы по заготовке традиционного противогололедного реагента – песко-соляной смеси.

По информации департамента городского хозяйства администрации Омска, уже заготовлено около 50% песка и почти 40% соли от необходимых объемов. Каждый компонент смеси заводится отдельно и перемешивается бульдозером. Смесь хранится на окружных базах и используется дорожными службами на всем протяжении зимнего периода.

По плану в ходе подготовительных мероприятий предстоит завезти 60 тыс. тонн песка, около 6 тыс. тонн соли. Таких запасов, по подсчетам специалистов, должно хватить до конца зимы.

«Песко-соляная смесь применяется в качестве противогололедного материала



К зиме будет заготовлено 60 тыс. тонн песка и около 6 тыс. тонн соли

для посыпки дорог, тротуаров, пешеходных зон, площадей, территорий улиц, проездов, – поясняет первый заместитель директора «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Виктор Басгаль. – Песко-соляная смесь эффективна и недорога. Основное преимущество, которым она обладает – комбинированный метод воздействия на обледеневшую поверхность. Соль способствует таянию снега,

предотвращает его уплотнение, чем облегчает очистку дорожного полотна. Песок начинает обеспечивать сцепление колес с дорожным покрытием еще до того, как соль растопит снег или лед. Кроме того, при низких температурах песок позволяет обеспечить комфортное и безопасное передвижение пешеходов, торможение и совершение маневров автотранспорта на обледеневшей поверхности».

«ФЛОРА-2015» СТАЛА УКРАЩЕНИЕМ ОМСКА

Накануне Дня города во всех округах Омска распахнули двери окружные выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». В Ленинском округе цветочная выставка прошла в саду Лобкова, который значительно преобразился ко Дню рождения Омска.

Жители, которые пришли на окружную выставку зеленого строительства «Флора», по достоинству оценили произошедшие перемены. Здесь не только была благоустроена главная аллея сада, но и появились альпийские горки и но-



Хорошее настроение – главная ценность праздника

вые крупномерные деревья.

Окружная «Флора», безусловно, украсила город к празднику и подняла настроение жителям округа. Для омичей была организована праздничная концертная программа с участием лучших вокальных и танцевальных коллективов города, а также различные конкурсы для детей и взрослых.

Также в рамках мероприятия состоялась традиционная выставка-конкурс «Цветущий сад», на участие в которой было подано 47 заявок. Свои творческие работы представили КТОСы, образовательные учреждения, общественные организации и жители Ленинского округа.

В результате в номинации «Очумелые ручки» лучшей была признана работа Омского многопрофильного техникума. «Самой оригинальной композицией из овощей» стала композиция КТОСа «Дальний», а в номинации «Цветочная феерия» победил



Конкурсная комиссия оценила по достоинству все представленные на выставке композиции

необычный букет из цветов общественной организации «Сироты войны».

«Администрация округа всегда поддерживает участников окружных мероприятий, ведь благодаря их инициативе и таланту цветочные композиции появляются не только на конкурсах, но и во дворах округа» — подчеркнул глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов.

МНЕНИЕ

Глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов:

«Сад Лобкова долгое время оставался неухоженным и отрадн то, что благодаря сотрудничеству администрации округа и филиала РЖД работы по его благоустройству все-таки начались. Здесь высажено около 200 деревьев, среди них рябины, березы, сосны, ели. В следующем году появятся пирамидальные тополя. Полную реконструкцию сада Лобкова планируется выполнить к 300-летию Омска. Важно, чтобы омичи и гости нашего города бережно относились к тем зонам отдыха, которые сейчас возрождаются».



СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

МЫ – ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

В средней общеобразовательной школе № 127 состоялась XIV окружная комплексная спартакиада «Спортивный город» по летней программе, посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Спортсмены показали свое мастерство в играх в шахматы, шашки, стритбол, мини-футбол, настольный теннис. Семейные команды поборолась за победу в эстафете. А для лиц с ограниченными возможностями здоровья было организовано легкоатлетическое многоборье.

В соревнованиях приняли участие команды клубов для детей и молодежи Центра социальных услуг для детей

и молодежи «Максимум» Ленинского округа, комитетов территориального общественного самоуправления, а также дети адаптивной школы № 12 и адаптивной школы-интернат № 16.

«Окружная спартакиада «Спортивный город» является традиционной и проводится на территории округа уже в 14 раз. — Рассказал заместитель главы администрации Ленинского округа Павел Усков. — Участие в соревнованиях — это возможность преодолеть себя, улучшить свое физическое состояние и почувствовать радость победы. А для болельщиков и семей с детьми — это спортивный праздник, где можно получить заряд бодрости и отличного настроения».

ПРИГЛАШАЕМ

Финал спартакиады «Спортивный город» по летней программе пройдет 19 сентября в Кировском округе на территории школы № 11 (ул. Путилова, 2). Состязания для участников начнутся в 10:00, а торжественная церемония открытия запланирована на 13:00.

Всех омичей приглашают стать участниками спортивного праздника и поддержать свои команды в соревнованиях по стритболу, русской лапте, шахматам, легкой атлетике, шашкам и гиревому спорту.

«В ЗАМКЕ КОРОЛЕВЫ» ИГРАЛИ В ШАХМАТЫ

В рамках празднования Дня города в сквере на площади Серова состоялся традиционный шахматный фестиваль «В замке королевы».

В нем приняло участие более 200 омичей, как профессионалов, так и любителей данного вида спорта.

Шахматисты смогли попробовать свои силы в блицтурнире и в сеансе одновременной игры, который проводил международный гроссмейстер, победитель Высшей лиги чемпионата России Владислав Артемьев.

По итогам фестиваля победителем был признан Александр Емельянов, второе место занял Владимир Черняев, а на третьем — Альберт Адырбаев.

Самым юным участником фестиваля стал 7-летний Дмитрий Новгородцев, а самым опытным — Евгений Чеканов (82 года).

«Шахматный фестиваль прошел на территории округа уже в восьмой раз и, как всегда, вызвал большой интерес у омичей. — Отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации



Ленинского округа Марина Мадонова. — Это значит, что данный вид спорта продолжает быть популярным и актуальным среди омичей».

ПОБЕДИТЕЛИ

«За волю к победе» — Ирина Добронравова;
«За самую красивую комбинацию» — Валерий Яицкий;
«Восходящая звезда» — Жанбота Смагулова.

ОСТАВЬ ОТПЕЧАТОК

Отделение УФМС России по Омской области в Ленинском округе Омска информирует о возможности прохождения добровольной дактилоскопической регистрации граждан.

Самостоятельно зарегистрировать свои отпечатки пальцев можно в Отделе Управления Федеральной миграционной службы России по Омской области в Ленинском округе по адресу: г. Омск ул. Иртышская Набережная д. 41 каб. 8 — среда, пятница, четверг до 13:00 (возможна предварительная запись по телефону 319-329).

ОБОГРЕВАТЕЛИ — ЭТО ОПАСНО

Отдел общественной безопасности администрации Ленинского округа напоминает, что одной из основных причин возникновения пожаров является использование обогревателей.

Для предотвращения пожара необходимо следовать несложным правилам:

- не устанавливайте обогреватель на мебель, тем более мягкую;
- не помещайте сетевые провода обогревателя под ковры и другие покрытия;
- не используйте обогреватель в замусоренных помещениях;
- никогда не оставляйте включенный обогреватель без присмотра.

ОСТОРОЖНЕЙ НА ДОРОГЕ

Западно-Сибирская региональная дирекция железнодорожных вокзалов, ОАО «РЖД» проводит акцию «Будь внимателен», целью которой является предупреждение транспортных происшествий с гражданами и пассажирами в зоне движения поездов.

Как показывает статистика, на железной дороге ежегодно гибнут и получают увечья дети.

Находясь на территории железнодорожного транспорта, необходимо быть предельно бдительными.

Проход через железнодорожные пути возможен только в установленных и оборудованных для этого местах. Неоправданная спешка, озорство или хулиганство могут привести к трагедии. А в последнее время причиной несчастных случаев все чаще становится использование наушников.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Н. Банникова. Фото: А. Вингоренко, В. Остапенко.